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КГБДОУ «Березовский детский сад». 

Конспект НОД в старшей группе для детей с 

нарушением слуха 

 Рисование  с применением нетрадиционной техники 

рисования – крупа манка 

«Волшебная зима» 

 

Воспитатель первой категории 

Симонова Марина Витальевна 
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Программное содержание: 

- познакомить детей с новым способом изображения предметов (манка и 

клей); 

-развивать навыки: 

- отражать в работе зимние впечатления, красоту заснеженного пейзажа; 

-создавать образ волшебной зимы техникой работы с манкой. 

-развивать: образное мышление, воображение, устную и устно - дактильную 

речь, уверенность в своих силах,    мелкую моторику рук. 

-закреплять приемы работы с восковыми карандашами и клеем. 

-воспитывать эстетическое восприятие. 

Материалы и оборудование: 

-манка; 

- клей ПВА; 

- кисти;  

- картон синего цвета А4; 

-иллюстрации зимних пейзажей; 

- восковые карандаши; 

- компьютер. 

 

Предварительная работа: 

-рассматривание иллюстраций зимней природы; 

-обследование манной крупы; 

-наблюдение за снегом, его свойствами. 

Ход занятия: 

Дед Мороз: Здравствуйте, ребята, вы меня узнали? (Да, Дед Мороз). Давайте 

поиграем в игру «Вот так холод». 

Музыкальная игра «Вот так холод». 
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Дед Мороз: Ребята, я вам принес волшебные картинки. Давайте 

посмотрим на картинки. Какое время года изображено? Много снега и всё 

вокруг превратилось в снежную сказку! Зима - замечательное время года. 

Зимой все покрыто снегом: крыши домов, земля, деревья, всё в белоснежном 

наряде из инея и пушистого снега.  

Дед Мороз: Ребята давайте поговорим немного об этом прекрасном 

и волшебном времени года. 
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Беседа о зиме. 

- Какая погода зимой? (холодно, мороз, много снега) 

- Что можно сказать о снеге? (холодный, пушистый, мягкий) 

- Дети, какие зимние игры вам нравятся? (кататься на санках и лыжах, 

лепить снеговика, играть в снежки). 

- Какой ваш самый любимый праздник зимой? (Новый год). 
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А сегодня мы с вами создадим свои зимние картины! А именно 

изобразим зимний волшебный пейзаж. Но сначала мы сделаем с вами 

физкультминутку. 

Видео - физминутка «Разминка снеговиков».  

 

 

 

Вы видите, что сегодня вместо красок и белых альбомных листов перед 

вами не совсем обычные материалы (дети перечисляют материалы, 

находящиеся у них на столе: картон, белый карандаш, клей, кисточка). 

Посмотрите, как манка похожа на снег (трогают ее). Оказывается, с помощью 

клея и манки тоже можно рисовать! Сейчас мы узнаем, как. 
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Воспитатель знакомит детей с техникой рисования манкой и предлагает 

самостоятельно украсить листы темной цветной бумаги произвольными 

рисунками на «зимнюю» тематику. Дети рисуют восковыми карандашами,  

клеем и манкой. 

 

   

                                                                     

 

Подведение итогов. 
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Дед Мороз: Ребята, какие, вы все молодцы! У вас получились очень 

красивые снежные картины. А самое главное - этот снег не тает, и будет 

долго радовать вас. До свидания, пока! 

 

 

 

 

 


